

张昊唯：很高兴能演一个“不装”的太子

电视剧《庆余年》第二季(以下简称《庆余年2》)正在腾讯视频、CCTV-8热播。随着剧情的展开,观众发现在上一季里有些“木讷”的太子有了令人惊喜的转变。他在第二季里变得更主动、更风趣,性格也更加鲜明了。

在张昊唯看来,太子从小到大都在装傻,用自己的方式中庸地活着。实际上他是跟二皇子李承泽一样的狠人,该用手段的时候也不会手软。第二季里,太子的初心没变,只是因为撕破脸亲自下场参与斗争了,所以他的行事方式变了。张昊唯喜欢塑造个性鲜明的角色,因此第二季他很高兴能演一个不再装了的太子。

张昊唯说,《庆余年》这个故事最初吸引他的点在于别具一格的世界观设置——表面上看《庆余年》是一部古装剧,实际上它是一部未来剧,讲述的是人类文明灭绝之后,新的火种点燃了新的文明,遵循相似的轨迹一路发展来到了庆国的时代。

《庆余年2》里张昊唯印象最深的有两场戏。一场在第2集,范闲跟太子讲在北齐查到二皇子和长公主勾结走私。“这场戏其实也是太子转变的关键,奠定了第二季太子



这个人物的基调,挺重要的。”另一场是在更靠后的剧情里,太子和皇后之间因为理念和目的不同,在如何对待范闲这个问题上产生了分歧。“那场戏两人有点像鸡同鸭讲,都只站在自己的立场上,要求对方怎么做。两人都有不对的地方,也都有苦衷。”

除了《庆余年》系列里越来越个性鲜明的太子殿下,张昊唯此前在不少影视剧中塑造的角色也让人记忆犹新,例如《繁城之

下》的“疯秀才”凤可追。“‘疯秀才’是一个活在自己世界里的人,他可以不吃饭,但不可以不看书、不写东西、不发表自己的观点。我觉得他是一个非常洒脱、非常色彩鲜明的人。”张昊唯说,自己喜欢演绎色彩鲜明的、比较极致一些的人物。“极致但要有根。要知道一个人经历了什么才变成那个样子,演起来才会心里有底。”

据网易娱乐

人生路不熟

车队大佬周东海和老婆霍梅梅阴差阳错地与女儿周微雨及女儿的男朋友万一帆同行自驾,踏上人生路不熟的探亲之旅。周东海决定借此机会给准女婿来一场全方位无死角的考察,万一帆也用生命演绎了什么叫做教科书级翻车。一路上先后遭遇周东海死对头“添堵专业户”贾主任的房车事故、微雨“青梅竹马”光哥的“野鸡”山庄醉酒闹剧、捉拿公路贼团“油耗子”的围堵大战,鸡飞狗跳的探亲之旅窘态百出。

中央电视台(六套)11:57播出

今日看点

世联赛激战正酣 中国女排转战澳门

2024年世界女排联赛第二周的比赛于5月28日至6月2日在中国澳门举行,与中国女排同组的还有意大利、巴西、日本、多米尼加、荷兰、泰国和法国等球队。

在第一周的比赛中,首战韩国队,中国女排25:15、25:16、25:14,直落三局拿下比赛。次战对阵重在练兵、选拔奥运阵容的美国队,中国女排敢打敢拼,与对手争夺得十分激烈,虽然首局告负,但连扳3局逆转取胜。

第三个对手加拿大队,这也是中

国女排的苦主之一。去年奥运会资格赛,主场作战的中国女排就曾以2:3失利。此次再度相遇,中国女排依然没能有效地限制住范赖克和格雷的发挥,1:3输掉了比赛。最后一场比赛,对阵全替补出战的塞尔维亚队,中国女排以3:1取胜。

结束里约站的比赛,中国女排转战澳门。因为输给加拿大队,中国女排还需要继续为竞争奥运资格全力以赴。好消息是,目前,朱婷已抵达澳门与球队会合,共同备战澳门站的比赛。

中央电视台(五套)19:30播出



★中央电视台(一)	
20:06	简牍探中华
22:27	典籍里的中国
★中央电视台(三)	
19:30	TOP音乐咖
20:39	开门大吉
22:08	综艺盛典
★中央电视台(五)	
19:30	2024年世界女排
	联赛中国澳门站
22:00	2024年法国网球
	公开赛第4轮
★中央电视台(六)	
18:11	故事片
	侠义金枪客
20:04	故事片
	匹夫英雄传
22:22	译制片
	谍影重重5
	(美国)
★中央电视台(八)	
19:30	黄金强档剧场
	庆余年第二季
21:30	经典剧场
	特别行动
★中央电视台(十)	
18:54	味道
19:16	自然传奇
20:15	探索·发现
22:21	大千世界
★中央电视台(十二)	
18:50	法律讲堂
19:22	从心开始
20:57	见证
21:37	道德观察

★重庆卫视

19:35 剧场:嗨,孩子

★山西卫视

19:33 剧场:江河日上

★辽宁卫视

19:33 剧场:南来北往

★江苏卫视

19:33 剧场:老家伙

(节目如有变动,以当天播出为准)